

РОЗГЛЯНУТО ТА СХВАЛЕНО

на засіданні методичної ради

протокол № 1 від 19.09.2022р.

Голова методичної ради

Олена КОЖУХІВСЬКА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ДПТНЗ «КВПУВТ»



Людмила МИХЛИК

ПЛАН

засідань методичної ради

ДПТНЗ «Київське вище професійне училище водного транспорту»

№ з/п	Питання для розгляду	Відповідальні
Засідання I (вересень)		
1	Про підсумки результативності методичної роботи у 2021/2022 н.р. Визначення основних напрямів роботи на 2022/2023 н.р. Схвалення плану роботи методичної ради на 2022/2023н.р. Розподіл обов'язків між членами МР	Кожухівська О.В., члени МР
2	Про організацію підсумкового етапу роботи колективу над єдиною методичною темою училища: "Формування і розвиток компетентностей усіх учасників освітнього процесу". Обговорення плану роботи.	Кожухівська О.В., Заяць Я.І., члени МР
3	Про атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 н.р.	Заяць Я.І.
4	Обговорення річних планів роботи методичних комісій на 2022/2023н.р.	Кожухівська О.В., голови МК
5	Обговорення діючих державних стандартів освіти, нових навчальних планів і програм в 2022/2023 навчальному році	Кучерчук І.Е., Кожухівська О.В.
6	Про методичні рекомендації викладання предметів загальноосвітньої підготовки в 2022/2023 н.р.	Заяць Я.І.
7	Розгляд та обговорення навчальних програм, які подані викладачами на затвердження у 2022-2023 н.р.	Голови МК
8	Про мету, завдання і напрями роботи Школи молодого педагога на 2022/2023н.р.	Заяць Я.І.
9	Про початок роботи над вивченням та узагальненням професійної діяльності педагогічних працівників, які атестуються. Вивчення методики викладання педагогічних працівників, які атестуються.	Кожухівська О.В., члени МР
10	Про підготовку здобувачів освіти до участі в предметних олімпіадах, конкурсах тощо.	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
11	Огляд нормативних документів, новинок психолого-педагогічної літератури	Заяць Я.І.
12	Про організацію, терміни та особливості проведення предметних тижнів. Популяризація робітничих професій при проведенні предметних тижнів.	Заяць Я.І., голови МК
Засідання II (грудень)		
1	Про сучасний урок: проблеми, пошуки, знахідки, перспективи. Як зробити його джерелом якісної і натхненної праці здобувачів освіти, школою самостійності і творчості. Організація взаємо відвідування відкритих уроків	Стельмах С.М.
2	Про самоосвітню діяльність педагогів: підготовка педагога до самоосвітньої діяльності як складова його професійного зростання. Заходи з управління самоосвітою педагогів	Заяць Я.І.
3	Про підсумки роботи методичної ради та моніторингу якості освіти в закладі за I семестр 2022/2023 н.р.	Кожухівська О.В., члени МР
4	Про підсумки I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та підготовку/участь здобувачів освіти у II-III етапах	Кожухівська О.В., члени МР

5	Підготовка здобувачів освіти до ДПА у формі ЗНО. Організація консультацій «Успішне ЗНО»	Кожухівська О.В., члени МР
6	Про організацію роботи з обдарованими здобувачами освіти	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
7	Про аналіз результатів проходження педагогічними працівниками курсу «Цифрові інструменти Google»	Стельмах С.М.
8	Про стан заповнення електронних журналів викладачами училища.	Заяць Я.І.
9	Про атестацію та ліцензування професій	Стельмах С.М.
Засідання III (березень)		
1	Про створення умов для формування креативного мислення здобувачів освіти через впровадження інноваційних технологій в освітній процес	Стельмах С.М.
2	Педагогічний вернісаж ідей: «від творчості педагога – до творчості здобувачів освіти» (Про проведення творчих звітів педагогічних працівників, які атестуються)	Заяць Я.І.
3	Робота педагога з питань підготовки здобувачів освіти до ДПА у формі ЗНО	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
4	Про підведення підсумків курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2022/2023 н.р.	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
5	Критерії оцінки творчої активності та професійної компетентності педагога	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
6	Впровадження інноваційних технологій в освітній процес. Використання тестових завдань як однієї з форм контролю за навчальними досягненнями здобувачів освіти	Стельмах С.М.
7	Про підсумки у II-III етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	Кожухівська О.В., члени МР
8	Про участь педагогів училища в семінарах, конференціях, конкурсах	Заяць Я.І.
9	Про хід атестації педагогічних працівників у 2022/2023н.р.	Заяць Я.І.
10	Огляд нормативних документів, новинок психолого-педагогічної літератури	Заяць Я.І.
Засідання IV (червень)		
1	Про підсумки методичної роботи педагогічного колективу у 2022/2023 н.р. Результативність участі в організаційно-методичних заходах НМК ПТО	Заяць Я.І.
2	Обмін думками та пропозиціями щодо планування методичної роботи на наступний навчальний рік. Розгляд та обговорення перспективного плану роботи методичної ради на 2023/2024 н.р.	Кожухівська О.В., члени МР
3	Аналіз роботи педагогічного колективу над заключним етапом методичної теми училища	Кожухівська О.В., Заяць Я.І.
4	Творчі звіти керівників методичних комісій за 2022/2023н.р.	Голови МК
5	Про результати чергової атестації педагогів. Аналіз атестаційних матеріалів	Заяць Я.І.
6	Результативність участі здобувачів освіти в олімпіадах, конкурсах: позитивні зрушення та проблеми	Голови МК
7	Про рейтингове оцінювання педагогічних працівників	Кожухівська О.В.
8	Про результати проведення предметних тижнів	Голови МК